
 

  

    
 

  

  
 

   
 

  

 

Lónyai egyéni legjobbját autózta 
2011. április 10. – Pályafutása eddigi legjobb eredményével zárta az Aqua–Palace Kupát 
Lónyai Pál. Navigátorával, Garamvölgyi Zoltánnal az abszolút negyedik és kategóriájuk 
második helyén érkeztek célba. 
 
Szombat este nem sikerült 100 százalékosan orvosolni a Garzone Racing párosának Nissan Pickup-
jában jelentkezett kuplungproblémát ezért Lónyai Pálnak úgy kellett nekivágnia a vasárnapi 
pályáknak, hogy kuplung nélkül kell sebességet váltania. Pali tökéletesen megoldotta a feladatot, 
jutalmául pedig pályafutása eddigi legjobb eredményét könyvelhette el a hajdúszoboszlói célban. 
Lónyai Pál és Garamvölgyi Zoltán az abszolút negyedik hely mellett kategóriája második helyét is 
bezsebelte.  
 
Lónyai Pál: - El sem tudom mondani, mennyire örülök ennek az eredmények. Eddigi 
legjobbunkhoz képes most sikerült egyet előrelépni. Aminek a legjobban örülök az az, hogy bár 
volt aki kiesett előlünk, de az eredmény mégsem az ölünkbe hullott. Nagyon sokat kellett 
dolgoznunk érte nekünk az autóban és a csapatnak a szervizben. Számos technikai problémával 
kellett szembenéznünk, például a hátsó futóműből eltűntek csapágyak, a váltónk pedig a verseny 
második felében folyamatosan rakoncátlankodott. Ez volt az év első versenye, ha a továbbiakban is 
mindig megjavítjuk legjobb eredményünket, akkor ez egy jó év lesz!:) Köszönöm szépen Zolinak, 
az új csapatnak és a csapatfőnöknek, Korda Eriknek!  
 
Garamvölgyi Zoltán: - Boldogok és elégedettek lehetünk annak ellenére, hogy sok technikai 
problémánk volt. Nem kell többet gondolni ettől az eredménytől, a jelenlegi mezőnyben, azok 
között, akik célba értek ez a realitás. Azt mindenképp kiemelném, hogy a hétvégén is 
folyamatosan gyorsultunk és egyre magabiztosabban mentünk át gödrökön, vizeken. Még mindig a 
tanulófázisban vagyunk, de ez így nagyon jó. Azt gondolom, hogy amennyiben az autót sikerült 
megbízhatóbbá tenni, akkor az év végén Palkóból egy egész jó pilóta lesz! A jövő héten 
Portugáliában állunk rajthoz, amire ez most jó bemelegítés volt, bár igazából a portugál versenyt 
tekintjük tesztversenynek, de azért remélem hogy ott is helyt tudunk állni.  
 
A GarZone Racing hivatalos honlapja: http://www.garzoneracing.com  
 
A GarZone Racing partnerei:  
Bioextra ZRt., MetalCom ZRt., Öko Ferment ZRt., Negarent Kft., Szerverház Kft., Go Fast, AVB 
Lease, GRP Plasticorr, El Yucateco, Rack Auto Kft., Fazekas Insped, Aquaprofit, GarZone R.O.P., 
HunGarian Baja, garzoneracing.com 


